Nazwa i adres jednostki sprawozdawcze;j Rb-34S Adresat:
Xl Liceum Ogdlnoksztatgcgce im. ) : . .
. o Urzad Miasta todzi - Wydziat
Stanistawa Wyspianskiego
Anstadta 7 sprawozdanie z wykonania dochodow i wydatkow Edukacji
91-409 L6dz na rachunku, o ktérym mowa w art. 223 ust. 1
tel. 426334082 ustawy o finansach publicznych ul. Krzemieniecka 2B
94-030 t6dz
Numer identyfikacyjny REGON okres sprawozdawczy:
731710 od poczatku roku 2022 do dnia 31 grudnia roku 2022 Przed wypetnieniem przeczytac
Nazwa wojewodztwa 1) WOJ. LODZKIE Symbole
Nazwa powiatu / zwigzku Powiat m. t6dz WO|. powiat gmina typ gm. Zwig typ zw.
Nazwa gminy / zwigzku 1) M. todz 10 61 1
A.
Kod . . Dochody
. Dziat Rozdziat Paragraf oTan wykonanie
1 2 3 4 5 6
G 801 80120 610 130,00 52,00
G 801 80120 690 270,00 297,00
G 801 80120 750 5187,00 2912,00
G 801 80120 920 0,00 0,17
G 801 80120 960 6 000,00 6 000,00
H Razem 11 587,00 9 261,17
K 150 (Stan srodkow pienieznych na 200 1,01
poczatek okresu sprawozdawczego)
L 190 Ogotem (H + K150) 11 589,00 9 262,18
1) dotyczy jednostek samorzgdu terytorialnego i ich zwigzkéw
B.
Kod | byiat Rozdziat Grupa Par Wydatki :
poz. paragrafow 2) |agra plan wykonanie
1 2 3 4 5 6 7
M 801 80120 #itH 2,00
M 801 80120 #itH 4 187,00
M 801 80120 #itH 1400,00
M 801 80120 #itH 6 000,00
N Razem 11 589,00
150 (Stan srodkéw pienieznych na koniec
P 0,00
okresu sprawozdawczego)
S 190 Ogétem (N + P150) 11 589,00
2) wypetniajg te jednostki, ktore kwoty wydatkéw planujg w grupach paragraféw
C.
Kod .
Sym o Stan na koniec okresu
poz Wyszczegodlnienie Stan na poczatek okresu sprawozdawczego
yaji bol sprawozdawczego
1 2 3 4
W | 20 [Naleznosci netto 3) 0,00
W | 21 |Kwota odpisu aktualizujgcego naleznosci 0,00
Odsetki od naleznosci niezaptaconych w
W | 22 A . A 0,00
terminie (nieobjete odpisem aktualizujgcym)
W | 40 |Zobowigzania 1,01
3) Kwota naleznosci pomniejszona o odpis aktualizuigcy naleznosci
Gtowny ksiegowy albo Skarbnik Kierownik jednostki albo Przewodniczgcy
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